NN SORAR
E5P 111 2FE TS F—RRE S"HERB D)

— \EBRE (FE5H H205)
()L sinZ~sin2 sin %” < sing ~ sin4 + SERBBENPHHEH—E
(1) sin g (2)sin 2 (3) sin % (4)sinm (5)sin4
N EABRRRAE?
() — @= 3= (4) (5) BUE37EED L6

. CBASXBENBESHEERSR LOER - Hp )y REBOUE (D) R )
R (1) BRREKEREZRRBEIERE y = sinat - B RIIH—(EE
IBREBR B ?

M08 @408 OB @B OB

Hu%n<x<%’%@%?ﬁt—%A@mfsmﬂE%%%ﬁ?
MWE—SR Q-2 OB=%E OBORR ()ABEEHLE

—ZEBE (BESD H 1559 5-3-1-0)
( ) 1. FEREIEHEENEIS -
(D y =sinx §EHAE 2 (2) Wy = 2sinx BYIRIER 2 () BERFEHL v = sinx B RREEBER
(4)y = sin(x + g) g = sinx F@E%gg (5) sinx + 2 = sin(x + 2)
) 2. FHIBBLRHER y = 2 sinx BABESEHA ?
(H)y=2sinx (Qy=-2sinx+2 @)y=sin2x+2 @Ay =2sin(-2x+3) (5)y =sin(2x + 2)
)3. CEREXXHE—EBERNEBN - FRLMBRERZLBIIRH ‘ /—\
!

1 3 - T T
3" 3

1]

(1) y =sin(x + g) (2)y = sin(x — g) (3)y =sin(x + 5?71)

(4)y = sin(x — 7?71) (5)y = sin(x + 4?”) A

v IETSE
ASTE RIS

5 __ T T
(M 5”3‘:% = B (2) —100° = (3) Sing tan (—g) =

(8 tan6 == B0 BB IR Alsin0 =

(5) 5B (4) B8 » sin(m + 6) =




HONB¥ 133

4.

5.

6.

b8yt

BA—EBEIRS 9 RD  FER 3D RILBEHNELAR

. . _— — 2m —
waEd: ¢, ¢, BENE > BihWg O AB, & C,H)—3% » BEAC, 8t]) » & 24,0B, =—> B A,B, = 10v3 »

3
AKRKEERR °

Ci
G

A B>
A

N

BBRy=asinbx+c:HPa- b c BREEBIEDER » SHAKIEEY
(1) BHEAR (2) IRIBA (3) & (a,b,c) =

———t : ;

WEE > B/’ 4 E¥ER | AOoNEREEL  REENE—BERQLRE Y gn N LR 4 BEE
RA R ARMESS?

B50<x<2rn:BIAER 10sinx=xB




PONEEDE]  SOFRiREE

1
E&“OSxSZn’%sianE » Bl x (VERE A

SRR sinx = =+ ~2n < x < 2n BERUAEEIRERS

mEBSE

TREE—REAE T OEZNEFERES - tFELKE MRS BRI LES - TRIEAFIARSEAZIN
EEREBRMEFRNKY - RE—OTNKBIMRNIKEE - N8 - BREREGEH CHEE - ERKEER
FE—RNEEEMMNROEEE (K1) IKBER LE—BIVKEERAARIEN™ lus (=107°/) -
HEELARNRERE

1
-2
-3

ZEE (NB) NRAEMDER (us) 8RBV ? (BR)

(A)1-3 (B)2 -4 ©2-3 D)2 6 (E)4 4

SIS ANEBEMRRE 2 & - ERKSHBERT ? FE N HIBIRES -

SRR v (RE) F005R ¢ (us) BIERRBV = asinbt Rix* Ha>0-b>0 > Rla b ZE?

A




PONEEDE]  SOFRiREE

E5P 111 2FE TS F—RRE S"HERB D)

2. 3.

) C6)) 23)4)




